



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

03-08-2015
026-01/13-01/01
2140-09/15-10/96

Marčelji, dana 26. srpnja. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 34. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 26. srpnja 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 11:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 33. sjednice
2. Financijski izvještaj o financijskom poslovanju
3. Problematika oko pucanja vodovodne cijevi
4. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 33. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Odluka

Usvaja se Zapisnik sa 33. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 28. lipnja 2015. Godine.

Točka 2.

Predsjedatelju i Vici Glaviću na temelju prethodne 33 sjednice na kojoj se iziskuju, od strane Alena Marčelje se uručuju kopije svih ovogodišnjih financijskih računa. Računi se argumentirano sprovode i utvđuju daljnji planovi.

Točka 3.

Na području Stare škole u Marčeljima postoji problem oko ugrađenih vodovodnih cijevi 1980 i neke godine. Oštećen je vodovodni priključak prema Staroj školi u Marčeljima. Naime cijev je napukla i pušta 3 kubika vode dnevno kad je otvoren ventil od mjernog sata. Ventil se po potrebi otvara i zatvara. Utvrđen je dosadašnji gubitak od 161 kubika vode. Općina Viškovo je dobila obavijest od Vodovoda o povećanoj potrošnji. Čeka se izdavanje radnog naloga od Općine Viškovo, ali nema tko dati nalog da li zbog godišnjih odmora, bolovanja ili preopterećenosti drugim poslovima. Vice Glavić napominje da je on osobno već jedanput popravljao tu cijev i da se

vidi trag kopanja i da se već tada trebala mijenjati cijev jer se tada utvrdila trulež cijevi. Cijev je stara koliko i vodovod. Trebala se još tada u potpunosti promijeniti cijev, ali se ne vodi računa o tome u Općini Viškovo.

Sol na ranu stavlja i buduće potrebe Boćarskog kluba zbog početka prvenstvenih utakmica u kojima se voda koristi za opće potrebe i za polijevanje joga prije utakmica.

Točka 4.

Na Općini Viškovo se već u više navrata tražila sanacija kontejnera za odbačenu odjeću i micanje istoimenog zbog nehigijenskih uvjeta i skupljanja štetočina i mirisa na području igrališta Stare škole u Marčeljima, koji se šire obližnjim domaćinstvima nakon kiša, ali nema pomaka.

Mjesni odbor Marčelji nezadovoljan je radom Općinskog komunalnog redara. Proziva se komunalnog redara zbog neizlaska na područje Marčelja. Isto je bilo i za vrijeme čišćenja snijega. Građani su prozivali komunalnog redara zbog neizlaska na teren i naknadno je utvđena krivica prozvanog komunalnog redara i nakon toga zatišje. Nije bilo nikakvih pomaka, nikakvih sankcija, kao da se nije dogodio nikakav propust. Općina zakazuje po načelu vrednovanja i nagrađivanja. Stvari bi se možda promijenile da mu se uzima dio plaće za svaki propust.. Točka br 3. Dnevnog reda je njegov posao napominje predsjedatelj, a ne ni izmišljenog Pere ni Đure niti Šime.

Otvorena je Wi-Fi mreža za sve mještane u krugu Stare škole u Marčeljima. Vijećnici i Predsjedatelj su u prethodnim navratima kroz sastanke utvrdili potrebe za otvaranjem takve mreže zbog olakotnih okolnosti povodom prvenstvenih utakmica ili potreba ugostitelja.

S obzirom na stalne upite mještana za djelovanje ŽCGO Mariščina, kad počinje probni rad, da li je to pri kraju, kako će funkcionirati pristupna cesta Mjesni odbor Marčelji traži pismeni odgovor, informaciju, dokumentaciju od Općine Viškovo da možemo s mještanima komunicirati jer s obzirom na uvid, kakva je situacija bila prije 3 mjeseca takva je i danas, st.

S obzirom na upite mještana mi nemamo nikakvu konkretnu informaciju o ŽCGO Mariščini od Općine Viškovo. Mjesni odbor Marčelji jednoglasno zahtjevaju mjesečne, informativne i dokumentirane izvještaje o popratnim i tekućim radovima oko ŽCGO Mariščina.

Sjednica završava sa radom u 12:37 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja

Handwritten signature of Alen Marčelja in blue ink.

PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

Handwritten signature of Nikola Malić in blue ink, overlaid on a circular official stamp of the Municipality of Marčelja. The stamp contains the text 'OPĆINA MARČELJA' and 'MUNICIPALITY OF MARČELJA'.